

Ежегодное послание главы Муниципального образования «Город Березники»
«Инвестиционный климат и инвестиционная политика в Муниципальном
образовании «Город Березники».

Уважаемые инвесторы, рад приветствовать вас!

Главная цель Ежегодного Инвестиционного послания заключается в том, чтобы информировать участников инвестиционного процесса о проводимой политике, стратегических планах, ключевых мерах, способствующих улучшению инвестиционного климата в Муниципальном образовании «Город Березники».

Повышение комфортности ведения бизнеса, улучшение инвестиционного климата является одной из важных задач в социально-экономическом развитии нашей территории.

Муниципальное образование «Город Березники» в 2019 году заняло первое место в номинации «Развитие инвестиционного потенциала» в конкурсе муниципальных образований Пермского края, что является результатом эффективно выстроенной работы в области улучшения инвестиционного климата.

Системные совместные усилия Правительства Пермского края и администрации города Березники привели к положительной динамике в основных сферах экономики, в том числе в части привлечения инвестиций.

Объём инвестиций Муниципального образования «Город Березники» в основной капитал за 9 месяцев 2019 года составляет 29 598 908 тыс. рублей.

Муниципальное образование «Город Березники» динамично развивается, ведётся строительство жилых домов и инфраструктуры, в 2019 году введено в эксплуатацию ещё 5 многоквартирных жилых домов, 5 568 граждан получили ключи от новых квартир, построено здание крытого катка на территории стадиона в районе городского парка. Производится комплексное благоустройство территории города Березники, осуществляется строительство и реконструкция инженерной, дорожно-транспортной инфраструктуры. Градообразующие предприятия реализуют крупные инвестиционные проекты, в том числе строят социальные объекты и жилые многоквартирные дома.

В правобережном районе г. Березники на этапе строительства значимые социальные объекты: физкультурно-оздоровительный комплекс, детский сад и общеобразовательная школа на 1224 места.

Продолжается внедрение эффективных инструментов, позволяющих оказывать действенную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Муниципального образования «Город Березники», таких как:

сопровождение инвестиционных проектов по принципу «одного окна», проведение оценки регулирующего воздействия всех проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность. В отношении действующих муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления, имеющих нормы правового регулирования предпринимательской деятельности, по мере необходимости проводится экспертиза, с целью исключить положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению.

На территории города сформировано 20 инвестиционных площадок под строительство объектов производства, жилищно-коммунальной сферы, общественно-делового назначения.

В 2019 году в целях развития сельского хозяйства выделено две инвестиционные площадки земель сельхозназначения. За счёт средств местного бюджета проведено межевание земельных участков для крестьянско-фермерских хозяйств.

Безусловно, органы местного самоуправления и в дальнейшем нацелены на решение задач, направленных на совершенствование инвестиционного климата, и как следствие привлечение инвесторов в Муниципальное образование «Город Березники».

И.о. главы города Березники -
главы администрации города Березники



А.Ю. Лебедев